
Arc Rouen Club 

PROCES VERBAL 
ASSEMBLEE GENERALE DU 05/03/2022 

 

 
 
Etaient présents à l’assemblée générale (14) : 
 
Gérald BOUTIN - Caroline BOUVARD - Laurent BROCARD – Olivier CATTE – Hervé CLEMENCE - Alain COLAS – 
Frédéric DONY – Nelly GOSSE - Vincent KAZMIERCZAK – Serge LEROY – Stéphane ROUSSEAU – Angel SAN 
JUAN - Jean-Marc TATON - Alain WAUTERS 
 
Ont voté en amont de l’assemblée générale (32) : 
 
Mélanie BIGOT - Gérald BOUTIN - Caroline BOUVARD - Sophie BRIZAULT VOTTE - Laurent BROCARD - Olivier 
CATTE - Hervé CLEMENCE - Maryline CLOAREC - Jean-Pierre DALLA FRANCESCA - Roger DEMARAIS - Frédéric 
DONY - Mathilde DONY - Mathieu FOUGEROUX - Bénédicte GILLES - Nelly GOSSE - Sylvie GROULT - Thomas 
GUERRE - Tiphaine Henry - Vincent KAZMIERCZAK - Enzo LAPERT - Benjamin LARCHEVESQUE - Chantal LOYEZ 
- Nathan MARCHAND - Julie MELISSENT - Pascale MOREL - Robin NIEL - Indranie PREMONT - Sophie RACINE - 
Patrick ROGGEMAN - Stéphane ROUSSEAU - Jean-Marc TATON - Alain WAUTERS 
 
A l’ordre du jour : 

• Rapport Moral 

• Bilan Financier  

• Budget Prévisionnel  

• Bureau : Renouvellement 

• Tarifs de rentrée 2022-2023 

• Initiations, formations, cours et entrainement 

• Projets 2022-2023 – Terrain extérieur  

• Questions Diverses 
 
Quorum : 
Le quorum de 25% étant atteint avec 32 votants pour 81 adhérents (39,5%), le Président déclare l’Assemblée 
Générale Ordinaire ouverte à 14h45. 
  



 

• Rapport Moral : 
 

➢ Effectif 

L’effectif 2021/2022 est de 82 adhérents contre 46 l’an passé soit 35 membres en plus (+76 %). Le club a 
vécu une année exceptionnelle en terme d’inscriptions peut-être dû à un effet post-COVID couplé à une 
stratégie de communication accentuée (Site internet, page Facebook, Instagram, 2 journées Portes Ouvertes, 
présence au Forum des associations…) 
 

Il y a cette année 25 licences compétition (32,4%) contre 19 l’année dernière (41,3%), ce qui est une 
augmentation en nombre de compétiteurs. La baisse proportionnelle s’explique uniquement du fait d’un très 
grand nombre de néo-licenciés cette année (38) ayant évidement pris une licence loisir pour leur première 
année. Parmi ces 25 licences compétions, on compte 20 séniors auxquels sont ajoutés 5 jeunes ayant participé 
à au moins une compétition.  
 

Le ratio Homme/Femme du club est de 49 hommes (60%) pour 32 femmes (40%). Ce ratio est supérieur à 
celui de l’année dernière en terme de représentation féminine qui était de 35% et également supérieur à la 
moyenne nationale 2021 qui était de 31%. 
 

Le club est composé de 43 (53%) adhérents renouvelés et de 38 (47%) nouveaux adhérents (première 
licence). Seuls 10 adhérents de l’année passée ne se sont pas réinscrits. 
 

Au niveau des catégories, nos adhérents se répartissent de la manière suivante : 
9 Poussins (U11), 8 Benjamins (U13), 1 Minime (U15), 6 Cadets (U18), 2 Juniors (U21), 25 Séniors 1, 14 

Séniors 2, et 16 Séniors 3. 
 

Catégorie Homme Femme Total Compétition 

Poussin   5 4 9 0 

Benjamin 2 6 8 0 

Minime 1 0 1 0 

Cadet 2 4 6 5 

Junior 1 1 2 0 

Senior 1 13 12 25 6 

Sénior 2 12 2 14 5 

Sénior 3 13 3 16 9 

Total 49 32 81 25 

 
➢ Compétitions et championnats 

 
28 médailles ont été remportées cette année (7 or, 10 argent et 11 bronze) 
5 compétiteurs sont allés au Championnat Départemental : Olivier (2ème), Chantal (3ème), Caroline (4ème), 

Gérald (4ème) et Frédéric (6ème) 
3 compétiteurs sont allés au Championnat Régional : Olivier (6ème), Caroline (11ème) et Frédéric (17ème) 
Une équipe est allée au Challenge Départemental : Olivier, Frédéric, Gérald et Caroline (10ème) 

 
➢ Vote 

 
Avec 32 voix POUR, 0 voix CONTRE, 0 ABSTENTION et 0 NUL : 
 

Le bilan moral est accepté.  



• Bilan Financier : 
 

L’exercice final est largement positif : +9850,78€. 

Cette somme s’explique d’une part par une augmentation conséquente du nombre d’adhérents et donc 

de cotisations mais surtout par une subvention exceptionnelle de 6500€ (1500€ FFTA + 5000€ ANS) qui est 

venue s’ajouter à la subvention annuelle de 1000€ de la ville de Rouen. 

Ces subventions nous ont été accordées afin de nous permettre d’investir dans l’aménagement du terrain 

extérieur. 

Finalement, les finances d’Arc Rouen Club sont plus que positives et vont permettre d’investir dans de la 

ciblerie pour notre terrain extérieur et dans le renouvellement de notre matériel de tir. 

 
 
 
 
 
 



 



 

 

➢ Vote 

Avec 30 voix POUR, 0 voix CONTRE, 2 ABSTENTION et 0 NUL : 
 

Le Bilan Financier est accepté. 
  



• Budget prévisionnel : 

 

 

 

➢ Vote 

Avec 30 voix POUR, 0 voix CONTRE, 2 ABSTENTION et 0 NUL : 
 

Le Budget Prévisionnel de Fonctionnement 2022 est accepté. 
 

 



• Renouvèlement du bureau 

 

Arrivants au terme des 3 ans de leur mandat au sein du Bureau, 8 des 9 membres actuels sont cette 

année soumis au renouvellement. 

 

➢ Maintien 

Chantal LOYEZ, Responsable jeunes, ayant intégré le Bureau lors de l’Assemblée Générale de l’an 

dernier, n’est pas soumise au renouvellement cette année. 

➢ Candidatures 

Sur les 8 autres membres sortants, 7 ont officiellement candidaté pour un renouvellement de leur siège 

au sein du Bureau, à savoir : Alain WAUTERS (Président sortant), Vincent KAZMIERCZAK (Trésorier sortant), 

Stéphane ROUSSEAU (Secrétaire général sortant), Caroline BOUVARD (Secrétaire adjointe sortante), Laurent 

BROCARD (Secrétaire adjoint sortant), Nelly GOSSE (responsable convivialité sortante) et Serge LEROY 

(Responsable technique sortant). 

2 Adhérents ont proposé leur candidature pour leur entrée au sein du Bureau, à savoir : Gérald BOUTIN 

et Frédéric DONY. 

➢ Votes 

Candidats POUR CONTRE S’ABSTIENT 

Alain WAUTERS 32 0 0 

Vincent KAZMIERCZAK 31 0 1 

Stéphane ROUSSEAU 31 1 0 

Laurent BROCARD 24 0 8 

Caroline BOUVARD 30 0 2 

Serge LEROY 25 1 6 

Nelly GOSSE 27 1 4 

Frédéric DONY 30 0 2 

Gérald BOUTIN 27 1 4 

 
A la majorité absolue, l’ensemble des candidatures sont acceptées 

 

➢ Représentation du nouveau Bureau 

Le Bureau est maintenant constitué de : 
 
 Président : Alain WAUTERS 
  Vice-Président : Vincent KAZMIERCZAK 
 
 Trésorière : Caroline BOUVARD 
 
 Secrétaire général : Stéphane ROUSSEAU 
  Secrétaire adjoint : Laurent BROCARD 
 
 Membre de la direction collégiale : Chantal LOYEZ (Formateur Jeunes) 
      Frédéric DONY (Formateur Adultes) 
      Serge LEROY (Responsable technique) 
      Nelly GOSSE (Responsable animation) 
      Gérald BOUTIN (Responsable évènementiel)  



• Tarifs de rentrée 2022-2023 

Du fait de légères baisses des cotisations de la Fédération, de la Région et du Département, ainsi que de 

la bonne santé financière du club cette année, il est proposé pour la rentrée prochaine une baisse généralisée 

des tarifs d’une moyenne de 3€ ainsi que d’une baisse plus prononcée de la part Initiation de 15€. 

 

 

 
 
 
Si la santé financière du club se maintient en 2022-2023, une autre baisse des tarifs pourrait être 

appliquée pour l’année 2023-2024. 
 

➢ Vote 

Avec 30 voix POUR, 1 voix CONTRE, 1 ABSTENTION et 0 NUL : 
 

Les tarifs pour la rentrée 2022-2023 sont acceptés. 
 
  



• Initiations, formations, cours et entrainements 
 
 

➢ Initiations et Entraînements 
 

Chantal LOYEZ reprendra son poste d’entraîneur des jeunes de moins de 18 ans le mercredi. Les créneaux 
seront à redéfinir et la question d’un éventuel quota a été soulevé dû au grand nombre de jeunes inscrits cette 
année. Ces questions seront affinées lors d’une prochaine réunion d’organisation de rentrée. 
 

Frédéric DONY reprendra les créneaux d’entraînement (initiation et perfectionnement) pour les adultes. 
La question là encore d’un quota a été soulevé dû à une inscription massive de débutants cette année (28 
contre une dizaine habituellement) nous ayant obligé cette année à proposer un second créneau de débutants 
le lundi soir sous l’entraînement assisté de Raymond BAILLON. Cette question sera également étudiée lors 
d’une prochaine réunion de Bureau. 
 
 Les Assistants-Entraîneurs pourront les seconder en cas de besoin dans la mesure des disponibilités 
de chacun. 
 
 
 

➢ Formations 
 

Assistant Entraîneur : Cette année, le club a financé trois formations AE qui ont été validées pour Caroline 
BOUVARD, Gérald BOUTIN et Stéphane ROUSSEAU. 

 
Entraîneur : Chantal LOYEZ et Frédéric DONY sont toujours en formation d’entraîneur, celle-ci durant 

depuis plus longtemps que prévu du fait de l’année COVID. Elle devrait leur être validée en juin. 
 
Arbitre : Alain WAUTERS est toujours en formation arbitre ; formation qui a également pris du retard à 

cause de la pandémie. Il est rejoint dans cette formation depuis cette année par Caroline BOUVARD. 
 
 
 
➢ Licence Découverte 

Il a été décidé que le club ne proposerait pas cette année de Licence Découverte. Il y a eu une 

augmentation inattendue du nombre d’adhérents cette année, mais il nous faut réussir à maintenir une offre 

correcte avec une disponibilité humaine et matérielle, ce qui ne saurait être le cas cette année. Il est envisagé 

de l’achat de matériel l’année prochaine et avec l’arrivée de nouveaux assistants entraîneurs et la mise place 

de quotas d’inscription, le club sera plus à même de proposer cette licence découverte l’année prochaine dans 

des conditions plus adéquates pour tout le monde. 

  



• Projets 2022-2023 
 

➢ Nouveau terrain extérieur 
 

Le principal projet pour l’année 2021-2022 était l’aménagement d’un nouveau terrain extérieur. Il est 
cette année remis à l’ordre du jour du fait du retard des travaux. Il sera situé à côté de la nouvelle chaufferie 
à l’entrée de la Petite Bouverie. 

Nous espérons en profiter dès cet été. Le président Alain WAUTERS va relancer les différents 
interlocuteurs. 

Le choix de l’achat de la ciblerie a été soulevé et des devis ont été présentés par le Président. Il existe un 
éventail assez large de choix et de prix. La décision finale du type et du nombre devra être prise lors d’une 
prochaine réunion en fonction du besoin et du budget prévu à cet effet. 

 
Plusieurs questions demeurent encore à ce jour et seront donc au cœur de notre investissement de 

l’année prochaine. Parmi elles voici celles qui ont été soulevées : 
 
✓ Quelle ciblerie choisir?  
✓ Comment aura-t-on accès au terrain ? libre, clef ou digicode ? 
✓ Comment assurer la protection des arcs lorsque les archers iront rechercher leurs flèches ? 

 

• Questions diverses 
 

➢ Tarifs spéciaux 
Il a été demandé si on pensait faire des tarifs spéciaux de type étudiants ou famille. La question 
revient régulièrement mais pour cette année le club a décidé de ne pas rajouter de lignes tarifaires 
supplémentaires car les gens trouvent déjà parfois compliqué de se situer parmi toutes les 
propositions déjà existantes. C’est aussi pourquoi il a été décidé de simplifier la présentation des 
tarifs de la rentrée et de créer un visuel simplifié des tarifs. 
 

➢ Délégué jeune 
Il a été émis l’hypothèse de désigner un représentant des jeunes qui pourrait se faire porte-parole des 
jeunes auprès du Bureau. L’idée est intéressante et pourra être proposé même si nous doutons que 
des jeunes veuillent s’impliquer dans un tel rôle. Ils pourraient en revanche échanger avec Chantal, 
leur entraîneure et la responsable jeunes, afin qu’elle fasse remonter au Bureau leurs éventuelles 
suggestions et remarques. 
 

➢ Petit terrain extérieur 
Le petit terrain extérieur, utilisé pendant la pandémie, va pouvoir être réutilisé dès l’arrivée des 
beaux jours. Les cibles vont être ressorties et réinstallées permettant ainsi de tirer en extérieur 
jusqu’à 15 mètres en attendant la disponibilité du grand terrain. 
 

➢ Plus de questions… 
 
 
Le président remercie les participants et lève la séance à 17h05 
 
 
 
A Rouen, le 5 mars 2022 
    Pour l'Arc Rouen Club 
    Le Président 
    A. WAUTERS 


